



## **Председатель Следственного комитета России соболезнует в связи со смертью постоянного представителя РФ при ООН**



В связи со скоропостижной кончиной постоянного представителя Российской Федерации при ООН Виталия Ивановича Чуркина Председатель СК России Александр Бастрыкин выразил самые глубокие и искренние соболезнования его родным и близким, коллегам. На своей персональной странице в одной из социальных сетей он отметил:

«Мы скорбим вместе с вами!

Выдающийся российский дипломат, человек необыкновенного мужества и таланта, он ушел из жизни на рабочем посту, до конца исполнив свой долг перед Родиной.

Представляя Российскую Федерацию в ООН, Виталий Иванович твердо и последовательно отстаивал позицию нашего государства по самым сложным и острым мировым проблемам.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Профессионально сдержанный и корректный, высоко эрудированный и ироничный, для многих из нас он олицетворял независимую внешнюю политику России. Блестящий полемист, Виталий Иванович умел стойко держать удар, не боялся трудностей и никогда не сдавался. Своим профессионализмом и умением отстаивать интересы России он снискал уважение и признание коллег по всему миру. Его жизненный путь – достойный образец служения Родине, верности долгу и профессии, путь истинного человека и гражданина.

Светлая память о Виталии Ивановиче навсегда останется в наших сердцах. Эта потеря невозполнима, и боль утраты объединяет всех, кто знал этого выдающегося человека».

21 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1103203>